



Удивительно, сколько людей собралось на этом вечере: все пришли сюда с целью увидеть, как дети превращаются в ... свинтусов! Не пугайтесь, это зрелище оказалось всего лишь поучительной драматизацией коротких пьес по книге «The Twits» британского детского писателя Роалда Даля. Идея возникла при посещении одного из детских мастер – классов на Красноярской ярмарке книжной культуры. Во время проведения проекта «Моя любимая книга» мы не просто прочитали произведение, но сделали литературный перевод пьес с английского языка на русский, создали костюмы и реквизит, поставили пьесы, оформили презентации, добыли информацию о творчестве писателя, написали программки и пр.

В течение вечера перед глазами зрителей разворачивались комические сцены из семейной жизни Мистера и Миссис Свинтусов. Но как бы ни старались эти персонажи убедить нас в своей правоте, вывод был сделан совершенно противоположный: нельзя быть свинтусом никогда и нигде. Лучше всего об этом сказал сам писатель: «У человека может быть горбатым нос или кривым рот, двойным подбородок или торчащими зубы, но, если у него в голове водятся добрые мысли, он будет красивым. Добрые мысли как солнечные зайчики отражаются у него на лице.»

Нашим зрителям все происходящее очень понравилось, но возникло одно замечание: как-то не очень явно мы поставили итоговую точку в событии. Поэтому будем продолжать – следующим произведением Роалда Даля, которое мы собираемся прочитать в оригинале станет «Чарли и шоколадная фабрика». А значит, продолжение следует.

Roald Dahl Day

Автор: Администратор
24.11.2015 00:00

[Шахматова С.Е., педагог дополнительного образования](#)

Фотограф: Шевелёва Татьяна